

有一种媚商叫“县政府强卖啤酒”

司马童



原本应该公平竞争的市场,却因当地政府的强行干预而变得混乱起来。近日,有网友反映,河南遂平县要求当地的饭店和商店一律销售某指定牌子的啤酒,各级政府均摊派销售的数量,所有这些只因照顾不久前才落户当地的啤酒生产厂家。(4月25日中国广播网)

因为某牌子酒企收购了本地酒厂,就毫不隐讳地以行政干预手段,强力“支持”和“帮助”其扩大销路。这样的啤酒喝到嘴里,官员们也许觉得“亲商味”十足,而老百姓大概只闻出了浓浓的“媚商味”。

“这种摊派式的做法简直太土了,20年前也不行不通,不知道现在县政府为什么

还这样搞!”的确,就事论事地看待这种变了味的“政府推销”行为,当地主事者拍脑袋的决策和命令,根本不值一驳。但事实却又无法使人闻之不语——这么明显的瞎指挥、乱号令,当地的工商、卫生、税务等部门,何以通通都像木偶一样地“坚决配合执行”了,并成群结队地涌入饭馆、酒店和商铺,以近乎胁迫的方式,明示或暗示必须“响应政府号召”,强卖某个牌子的啤酒?如此知法违法的“集体性法律失聪”,就不担心引来无穷的后患?

政府干预的“媚商牌啤酒”销量如何,那效果肯定会非常乐观。据知情人透露,遂平县要求下属乡镇今年都要购买100车(每车1200箱)指定牌子啤酒销售到自己所辖区域内,年底对每个乡镇进行返

利。这样的恩威并举、软硬兼施,想必那些珍惜头顶乌纱帽的官员们,是断断不敢轻易违抗和落后的。至于这种一枝独秀的“喜人销量”背后,隐藏起了多少滥用公权和扰乱市场的忧虑,恐怕是没有几人会去考虑太多了。

“媚商牌啤酒”未必是落户酒企所希望的局面,因为这种短暂的兴旺,一来缺乏结实的市场根基;二来“媚态亲商”是种易变的表情,来得快,往往去得也快。可公众透过这种“县政府强卖啤酒”的特殊个案,还是悟出了点东西:片面地强调亲商安商,而不对胡乱“媚商”的出格表现加以制约,离谱离奇的“政府扰市”怪象,难免就会按了葫芦浮起瓢,以至于没有最“媚”,只有更“媚”。

5 时事乱炖
shishiluan dun

开会打瞌睡 领导很生气



“电视台拍,不要拍台上,不要拍领导,拍下面,拍睡觉的。我们不怕丢丑。”近日举行的昆明市呈贡新区2011年经济工作暨招商引资工作会上,呈贡新区党工委副书记没有按照讲话稿发言,一开始便将问责的矛头指向了在会场打瞌睡的3位干部。

一席话也惊醒了下面的“梦中人”。在随后的讲话中,周书记还点名提问“呈贡的三项重点工作和七项基础工作”。在一位干部不连贯的回答后,周书记不满足:“都不知道会议开了些什么内容,回去后怎么工作?”

■更多时讯漫画,移动用户请发送M至106586668 订阅手机漫画杂志,每周三期,每月一元。

手机彩信杂志《漫天下》独家供稿

星眼版恭候读者来稿,本版投稿邮箱:xbxy2010@126.com

5 时评
shiping

被捆绑的民意到底让谁满意?

韩燕

近日,位于北京朝阳区豆各庄乡多个小区的业主收到一份调查问卷。问卷涉及居民对政府职能部门服务质量、城区形象等内容的评价。令大家奇怪的是,问卷答案都已填好,且多数是“满意”、“了解”、“支持”的词汇。(4月25日《京华时报》)

据朝阳区豆各庄乡政府文明办工作人员称,此问卷是为迎接朝阳区争创文明城区的第三次测评,希望居民能按标准答案回答检查人员的提问。调查问卷竟然有标准答案,甚至连答案都预先填好,民意的满意度会有多高可想而知。但是,当民意被无端捆绑后,高满意度不过是虚假

的“空中楼阁”。与此同时,捆绑民意只让民意失去了表达的机会,这无疑也是对民意的严重剥夺和侵犯。

就拿问卷18题来说,您所居住的社区是否遇到或听说过有人兜售宣称有疾病预防、治疗功效的“健康产品”?答:从未遇到也从未听说。相信这是很多人看了会发笑的答案,是捏着鼻子糊眼睛的作弊行为。可是,调查问卷这一标准答案,让“健康产品”带给居民的困扰和伤害不仅得不到任何的重视,甚至像没发生过一样被彻底地掩盖了。

清一色“满意”、“了解”、“支持”,足以

说明文明办不在乎居民是否满意,在乎的是争创文明城区的美好结果,以及美好结果代表的光辉政绩。然而,文明办如此高调地捆绑民意,是一种明目张胆的弄虚作假,说明调查问卷的真实性根本不值一提。而不值一提的调查问卷能顺利成为测评的依据,也说明相关审核部门对民意满意度也缺乏较真的精神,于是才导致民意被捆绑,调查问卷出了标准答案的荒唐一幕出现。

最后,建议有关部门评选文明城区时,切不要被一些不文明的行为蒙蔽,最终让文明的帽子戴到了不文明的头顶上。

中国变频走向世界系列报道之一:

中国首家拥有全套变频核心技术,美的成为全球最大变频空调厂家

——美的空调“五一惠民风暴”正火热进行中,好变频,深睡眠,买变频,选美的

创新是国家的灵魂,更是企业做大做强的源动力。对于中国空调业而言,创新意味着什么?在变频浪潮全面袭来,打破核心技术缺失困局,构建具有自主话语权的核心技术研发体系,不仅要以规模化制造能力在中国市场上领跑,还要以技术创新能力在全球市场上领先。

美的空调:中国首家拥有全套变频技术

2011年4月20日,这是一个值得所有中国空调企业铭记的日子。作为中国首家掌握全套变频技术的企业,美的与东芝开利建立了战略合作关系,双方共同成立了“美的一东芝开利变频技术联合研发中心”,共同致力于更加开放、面向未来的变频空调尖端技术研发,还实现了全球变频核心技术研发中心从日本向中国进行了战略转移,为发展势头正进的中国变频空调产业注入了新的技术创新源动力。

中国家电业官方的技术智囊机构、中国家电研究院副院长宫滨指出:“近年来,美的在中国变频空调市场上的持续领跑,除了规模化制造、品牌化营销、服务化创新,关键是建立了一条完全自主知识产权的变频空调技术产业链,从变频控制芯片、变频控制算法、直流变频压缩机、直流无刷电机、到变频整机的制造工艺和品质管理,美的都形成了一套独有的技术创新智慧。”

美的变频空调产量破千万,成为全球最大变频空调厂家

美的目前变频空调2011年产量将超过800万台,是已知的全球最大的变频空调生产厂家。3月16日,美的的第一千万台变频空调在武汉顺利下线,标志着变频空调从日本进入中国20多年后的今天,中国空调企业首次在变频空调产量上实现了千万台的历史

性突破,由此也全面开启了中国空调业的变频化时代。同时,美的打破了国内变频空调领域未形成完整的产业链,核心技术也大多掌握在外资企业手中的尴尬局面,成为中国首家掌握了变频空调全产业链核心技术优势的企业,实现了从技术引进、消化吸收、自主创新的完美革新,正式跻身全球变频空调领军品牌行列。

同时,美的首次对外披露了未来三至五年变频技术发展路线图:美的将围绕变频技术做全方位战略布局,以“节能-环保-智能-舒适-健康”五大方向为核心,从核心部件规划,专利保护等多维度提升美的变频技术的领先地位。同时,在美的东芝联合开发部已落户美的的基础上,预计五年内美的与东芝开利将组建全球最先进的变频空调技术中心,届时,美的将成为全球最先进变频技术的输出者,成为全

球变频空调产业发展的领导者。

掌握全套变频核心技术,产量破千万的美的,不仅为其赢得全球最强竞争对手的合作,也为中国在全球技术创新的创新上赢得了尊重。

王川



世界上有两种空气调节技术
一种调节气温,另一种:

根据体温调节气温



好变频 深睡眠

—— 美的 深度睡眠 变频空调,只为舒适而来。好变频 深睡眠,买变频 选美的! ——